

山东师范大学菏泽高新区中铁实验学校签约仪式举行

菏泽“联姻”山师，城市西部新增一教育“高地”



签约现场。

本报菏泽11月7日讯(记者 牟张涛 通讯员 赵忠宇)

日前，山东师大基础教育集团、菏泽高新区管委会及中铁置业三方达成共识，全力推进合作办学落地。7日，山东师范大学菏泽高新区中铁实验学校签约仪式在菏泽举行。签约仪式的举行，标志着山东师范大学菏泽高新区中铁实验学校正式落地，必将为整个菏泽的教育带来新的活力，推动全市教育质量提升。

菏泽市委书记张新文出席签约仪式。菏泽市委常委、常务副市长王磊出席签约仪式并致辞称，菏泽历来重视教育，山东师大基础教育集团拥有雄厚的教学实力、先进教学理念和管理方法，中国中铁拥有强大的品牌影响力和企业实力，三方强强联合，本次合作办学必将

取得重大成果。菏泽市委、市政府将协调各部门及相关资源，提供最大的政策支持，最便利的服务支持，全力做好合作办学的各项工作，让中铁牡丹城业主、菏泽人民早日享受到一流的优质教育。

山东师范大学党委书记、副校长王洪禹表示，此次合作学校高度重视，基础教育集团必将按照“质量第一、服务社会、合作共赢”的原则，严格履行协议，通过输出办学资源、师资队伍、教育教学模式、管理模式等，将山东师范大学菏泽高新区中铁实验学校建设成为一所具有标杆性质的省级规范化学府，不断拓展延伸山东师范大学基础教育名校品牌，积极助力菏泽教育事业发展。

中国中铁置业集团书记、董事长郑勇表示，深耕菏泽高新

区，助力菏泽教育文化事业发展，提升城市发展软实力，促进高素质人口导入，为菏泽市建设发展贡献力量，是责任中铁的不懈追求。中国中铁置业作为责任央企必将肩负起自身的使命，全力做好教育配套的建设支持工作，真正落实、解决家长们最为关注的教育问题，中铁牡丹城下一步将认真履行企业职责，严格遵守协议规定，加大资金投入，确保工程质量，将学校建设成为品质一流、设施齐全、功能完备的规范化名校。

据了解，山东师范大学菏泽高新区中铁实验学校规划占地91亩，坐落于中铁牡丹城营销中心南侧，规划建设36个小学班，36个中学班，采用相同教育、管理模式，配备同等优质教学资源，是公立小学初中九年一贯制学校。

菏泽牡丹文创商品 “绽放”海峡两岸文博会

本报菏泽11月7日讯(记者 潘涛) 11月1日至4日，第12届海峡两岸(厦门)文化产业博览会隆重举行，菏泽文旅集团携牡丹系列文创商品应邀参展，让海峡两岸参展商和现场观众感受到“菏泽牡丹”的魅力。

连日来，菏泽文旅集团的展位受到不少参展商和观众的关注。台湾工业协会的参展商林先生看到色彩艳丽、晶莹剔透的牡丹瓷盘，禁不住连连赞叹：“好漂亮！”听了工作人员的介绍，林先生表示，以前只知道洛阳牡丹，现在才知道菏泽牡丹更加漂亮，今后有机会一定会到菏泽欣赏牡丹。展会上，牡丹花蕊茶、牡丹工笔画、牡丹图案一壶两杯、牡丹茶叶罐、牡丹剪纸、牡丹冰箱贴等产品均受到观众喜爱。

“我们集团高度重视文创及艺术品开发工作，先后开发了数十种牡丹文创产品，开设了首家‘菏泽有礼，

百宝文创’专营店，并将牡丹花蕊茶产品成功打入故宫文创专卖店。”菏泽文化旅游投资集团有限公司相关负责人介绍说，“下一步，我们还将致力于打造全国一流的牡丹文创品牌，同时注重挖掘菏泽丰富的历史文化资源，开发更多体现菏泽文化的文创产品，让世界听见牡丹花开的声音。”

据悉，海峡两岸文博会是唯一以“海峡两岸”命名并由海峡两岸共同举办的国家级大型文化展会，由中共中央台办、文化和旅游部、国家广播电视总局和福建省人民政府联合主办，厦门市人民政府、台湾亚太文化创意产业协会承办。本届文博会以“文旅·共生”为办展理念，围绕“省市名企、工艺美术、创意设计、数字影视、文创旅游”五大专业板块打造十二大展区，并举办了海峡两岸文旅IP大会、台湾文创购物节、大学生文创大赛等一系列活动。

全媒体爆料

- 1.新闻热线:0530-6330000
- 2.关注微信平台(qjwbzh)
- 3.新浪微博@今日菏泽

打赢“双城同创”攻坚战、持久战

菏泽市创建全国文明城市、国家卫生城市工作推进会召开

本报菏泽11月7日讯(记者 李德领) 11月5日，菏泽市创建全国文明城市、国家卫生城市工作推进会召开。市委副书记、市长、市“双城同创”领导小组组长陈平出席会议并讲话。

陈平指出，近段时间全市各级各部门快速动员、积极组织、强基础、补短板、重管理、建制度，创城工作取得阶段性进展。但对照测评指标，仍存在很多问题。要高度重视，抢抓有效工作时间，争分夺秒弥补差距和不足，不断提升菏泽创城工作标准，以最好的状态迎接国检。

陈平强调，要紧扣重点环节，认真检视问题，加快整改落实。要推动环境卫生再提升，进一步做好市区精细化保洁、小区物业管理、乡村人居环境整治等工作，不断提升城市的精

细化管理水平。要推动公共秩序再规范，持续规范交通秩序、经营秩序、服务秩序，不断提升城市文明程度。要推动公益宣传氛围再浓厚，扩大公益广告覆盖范围，丰富公益广告内容形式，提档升级各类公益广告。要推动网格包联再落实，加强工作调度，督促包联单位按要求开展活动，帮助发现问题，协调解决问题。

陈平要求，要加强协调配合，全面落实行动促提升。要切实加强组织领导，主动承担责任，坚决杜绝“推诿扯皮”现象。要增强全局意识、参与意识，严格按照目标推进落实，全面做好迎检工作。要着力营造浓厚氛围，不断提高群众的满意度和参与度，坚决打赢“双城同创”这场攻坚战、持久战。

会上观看了省级卫生城市复审暗访纪实专题片，宣读了《第三季度全国文明城市模拟测评情况通报》。

菏泽对第三季度全国文明城市模拟测评情况进行通报

本报菏泽11月7日讯(记者 李德领) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市创建全国文明城市、国家卫生城市工作推进会上了解到，今年9月16日-9月19日，菏泽市创城办根据《全国文明城市测评体系(2018年版)》对菏泽全国文明城市创建工作进行了模拟测评，采取实地考察和问卷调查两种方式进行。

据悉，本次菏泽市文明程度指数第三方实地测评36个项目，点位共计326个，综合得分率为83.72%，其中，实地考察部分50.58%，问卷调查得分率33.14%。青少年活动中心和城市避难所获得了满分，得分率在80%-100%之间的共

有20个项目，得分率在60%-80%之间的共有11个项目，得分率低于60%的项目有3个，分别是乡镇、集贸市场、小区。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从全市创建全国文明城市9月份模拟测评情况通报中了解到，四区得分情况排名依次是定陶区、市开发区、牡丹区、高新区；建成区内街道得分前五名的分别是滨河街道、岳程街道、南城街道、牡丹街道、丹阳街道；建成区外镇街项目得分前五名的分别是定陶区南王店镇、牡丹区何楼街道、定陶区杜堂镇、定陶区马集镇、定陶区仿山镇；抽查社区项目得分前五名的分别是滨河街道崔庄社区、南城街道中和社

区、南城街道中山社区、北城社区益民社区、天中街道南城社区；市直行业主管部门得分前五名分别是团市委、市应急管理局、菏泽医学专科学校、市文明办、市交通运输局；窗口营业厅项目得分情况排名依次是市移动公司、联通公司、电信公司、邮政公司；银行项目得分情况前五名分别是上海浦东发展银行、济宁银行、威海市商业银行、中国农业发展银行、枣庄银行。

记者从菏泽市省级卫生城市复审暗访所查问题清单中发现，“旱厕脏臭”、“农贸市场暴露制售”、“流动摊贩店外经营”、“垃圾遍地”等问题较为集中。